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 2+   1ع ت  3  الأقسام:

 اختبار الفترة الثانیة
 في مادة العلوم الفیزیائیة

 
 ) نقطة  4.5(  : التمرین الأول

 ابتدائیة.بدون سرعة  m 1500تسقط من على ارتفاع  g 13و كتلتھا  cm 1.5قطعة برد كرویة الشكل نصف قطرھا 
 ماھي القوى المؤثرة على قطعة البرد ؟  -1
  . f = k υ2قوة الاحتكاك مع الھواء تعطى بالعبارة   -2

 في النظام الدولي ؟  kأ )  باستعمال تحلیل الأبعاد ، عین وحدة       
    ، ثم احسبھا و قارنھا مع شدة قوة الثقل .  Πب)  اكتب العبارة الحرفیة لقوة دافعة أرخمیدس

 مل دافعة أرخمیدس:نھ  -3
 بتطبیق القانون الثاني لنیوتن ، اكتب المعادلة التفاضلیة لحركة البرد و بیّن أنھ یمكن كتابتھا على الشكل:  ) أ
 

 .  Bو   Aعیّن الثوابت   -ب
 انطلاقا من منحنى تغیر السرعة بدلالة الزمن المقابل عیّن: -4

 . υLقیمة السرعة الحدیة  -
 .t = 10 sالتسارع في اللحظة   -
 .τثابت الزمن  -
 .  t = 0التسارع في اللحظة   -

    :المعطیات
-             g0 = 9.80 m.s-2 

  V =      π r3حجم كرة :    -  
 

      ρ=1.3 kg.m-3              الكتلة الحجمیة للھواء   -         
 

 ) نقطة  4.75(    التمرین الثاني:
من    VB = 10 mLمع حجم    CA= 5 × 10-3 mol.L-1من حمض البروبانویك  تركیزه   VA = 20mLا نمزج حجم

 .  4.9لھ تساوي  PH. نحصل على محلول قیمة الـ  = CA CBمحلول الصود تركیزه  
-OHو شوارد الھیدروكسید   C2H5CO2H(aq)اكتب معادلة التفاعل بین حمض البروبانویك     -1

(aq)  . 
2-  

 ل التقدم الموافق لھذا التفاعل.أنشئ جدو •
 استنتج قیمة التقدم الأعظمي . •
 في الحالة النھائیة و استنتج التقدم النھائي.   -OHأوجد كمیة المادة لشوارد  •
 ب النسبة النھائیة للتقدم .سأح •
 أساس ؟ -ھل یمكن القول أن التفاعل تام ؟ ھل یمكن استعمال ھذا التفاعل للمعایرة حمض •

 لھذا التفاعل.  Kلتوازن أحسب ثابت ا  -3
Ke  = 10-14                  4.9  / C2H5CO2         ,  یعطى:                  

-) = C2H5CO2H Pka ( 
 

 ) نقاط 5.5(  :التمرین الثالث
نحقق الدارة الموضحة في الشكل المقابل تحتوي على 

  Lاقاطعة، وشیعة ذاتیتھ V 6=Eمولد لتوتر مستمر ،قوتھ المحركة
، راسم اھتزاز  Ω 200= R،وناقل أومي مقاومتھ Ω 10=r ومقاومتھا

=dt
dυ
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نغلق القاطعة  t=0.                                                 عند اللحظة  UBCو UAB یسمح بمتابعة تطور التوترین 
 . 2و  1فنشاھد البیانین  

 iبدلالة  UBCو  UAB   أعط عبارة التوترین  -1
 ؟علل UBCو أیھما یمثل  UAB نین یمثلأي من البیا -2
 باستعمال قانون جمع التوترات أعط عبارة شدة التیار -3
 المار في الدارة في النظام الدائم وأحسب قیمتھ I0الكھربائي  
 للدارة بیانیا. τأ) أحسب ثابت الزمن -4

  .Lب)أحسب عندئذ ذاتیة الوشیعة      
 متجانس مع الزمن.  τج) بیّن أن     

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 )  نقطة 5.25( : التمرین الرابع
 )g=10 SI  ( نأخذ     

  على مستوي مائل یمیل عن المستوي الأفقي بزاویة        Aیتحرك من نقطة g  200=m) كتلتھSنترك جسم صلب(
O30=α  بدون سرعة ابتدائیة  لیلاقي مستوي أفقي عند النقطةBزمن ،یمثل المنحنى المرافق سرعة الجسم بدلالة ال 
 .   fالحركة على المستوي المائل :المستوي یطبق قوة الاحتكاك ثابتة -1

 ).Sأ)    أدرس طبیعة حركة مركز عطالة الجسم (
 ).Sأحسب تسارع الجسم( -ب)   باستغلال البیان:

 استنتج شدة قوة الاحتكاك  .              -
 .  Bأحسب الزمن المستغرق لیصل الجسم إلى النقطة   -
 .ABأحسب المسافة   -  
 الحركة على المستوي الأفقي:  -2 

 أ)   ما ھي طبیعة الحركة ؟
 ب)  بیّن أن قوة الاحتكاك معدومة على ھذا الجزء.
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